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1. Maarita luvut Cc_9, C_1, C1 ja ¢y siten, ettd jos p on astetta 3 oleva polynomi jolle
pétee p(zo — 3 ) = fo2, plzo — 3 ) = f—17 p(xo + lh) = fi ja p(xo + Sh) = f2 niin
flzo) = C—2f—2 +eafataf+ C2f2-

Vihje: Kirjoita p(z) = ag + a1(x — o) + aa(x — 20)* + az(z — x¢) jolloin ainoastaan on
ratkaistava ag.

2. Olkoon « seuraava jono:

Laske jono y(n) = > .z a(j)a(j +n) ku
teellahan tiedetdan, ettd y(2n) = %507”)
Miten ndma luvut liittyvat edellisessd tehtavassa laskettuihin lukuihin?

3. Olkoon a seuraava jono missd a(0) = a(2) = 1 ja a(n) = 0 muuten. Maérittele
funktiot Fj, j > 0 siten, ettd Fo(n) = o,
Fipa(277') =2) a(n = 2k)F;(27k), n€Z, j=>0,
kEZ

ja muilla arvoilla funktiot F; mé&aritetdéan lineaarisella interpolaatiolla, eli Fj(z) =
Yonez Fi(277n)w(2/2 — n) misséd w(z) = max{0,1 — |z[}. Mitd tapahtuu funktioille F;
kun j — oc.



